
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maman a fait 6 cookies . Jeanne en prépare 7 . 

Quel sera le nombre de cookies  

pour le goûter ? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 6 + 7 = 13 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jeanne offre 6 fleurs à maman  . Maman a  4 fleurs dans un vase . 

Combien maman a – t- elle de fleurs 

 maintenant ? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 4 + 6 = 10 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  A l’arrêt 2 élèves montent. Il y a déjà 12 élèves dans le bus . 

Combien d’élèves le bus amène –t-il à  

l’école  ? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

avant 12  + 2 

 12 + 2 = 14 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 Minou en mange 3 . Maman a laissé 12 cupcakes sur la table  . 

Combien de cupcakes reste-t-il à  

l’arrivée de maman  ? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

avant 12  - 3 

 12 - 3 = 9 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Chaque personne mange 1 part . Il y a 15 parts de pizza  . 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

avant 15  - 5 

 15 - 5 = 10 


